BboHUTUPOBKa
MECTOODOUTAHUN KNBOTHbIX



BoHNTMPOBKOM Ha3biBaeTCHA Ka4eCTBEHHAs OLIEHKA YCIOBUX OOUTaHUS
OXOTHMYBbUX XXNBOTHbIX B OXOTXO3AMUCTBE, erepckoMm obxoae B bannax.

[Nepen 6OHNUTMPOBKON HEOHBXOOMMO:

« CocTaBuTb NeEpeyYeHb MECTOOOUTAHNN XXNBOTHbIX

* YkasaTb nnowagb MeCTOOOUTAHUN XKUBOTHbIX

* YKasaTb NpoueHT nrowann MectoobmnTaHnm XUBOTHbLIX OT 0OLLEN NoLwaan
yroanu
(MHBEHTapun3auma MectoobmnTaHumn)

Bce yrogbsa xo3ancTea no ycrnoBusamM MecToodnTaHnn OensaTcs Ha Tpu
KaTeropuu:

« XopoLuune (I knacc boHuTeTa)

« CpegHue (lll knacc boHnTEeTA)

* [1noxwue (V knacc boHuTeTa)

[MPUMEHSIIOTCA N NPOMEXYTOYHbIE KATETOPUMN:

» Beblwe cpeaHee (Il knacc boHuTeTa)

* Hwuxe cpegHero (IV knacc boHuTteTa)

Knaccam 60oHUTETA CBOMCTBEHHA CBOSA NNIOTHOCTb HACENEHUSA XKXNBOTHbIX



Cymma nnowagen scex 6oOHMTETOB BO BUAY AAET nnowanb odutaHus gaHHOro
BMOA B XO35IMCTBE

CpenHeB3BeLLEHHbIN BOHUTET:

[MoacunTbiBaeTcA nnowlagb, 3aHMMaemMasi KaxkabiM 60HUTETOM, N YMHOXKaETCS
Ha COOTBETCTBYIOLLNIN Kracc OOHUTETA, a CyMMa 3TUX NPOM3BEAEHUN OENUTLCS
Ha oOLLY0 nnowaab KnaccoB boHUTETA.

b= Ix100+I1x400+I1Ix500 = 2000 =l

1000 1000
(Hanpumep, B xo3a1cTee 100 ra yrogmn OTHOCUTCA K | knaccy boHuTeTa, 400 ra —
Ko Il 1500 ra-Kklll knaccy)




CoOTHOLLIEHME NoKa3aTenen NNOTHOCTU HaceneHns ans
MecToobMTaHNM pasnnyHbIX KnaccoB boHUTETA

bann TepmMmuHonormnyeckas | [lokasaTtenm NNoTHOCTMU
BoHUTETa | OLIEHKA YCrOBUM HaceneHust B % OT NNOTHOCTM Il
OoHuTETA
cpegHue npeaernbHble
| Xopouume 250 Bonee 200
I Bbiwe cpeaHum 165 131-200
1l CpenHue 100 71-130
\Y Hwuxe cpegHux 50 30-70
V [1noxune 15 MeHee 30




[dnanasoH N3mMeH4YMBOCTU NIIOTHOCTU HACeNeHns BHYTPU Knacca o4eHb BENWK OT
130 Ao 200%, 4TO He NO3BONSET ONPeAennTb BO3MOXHYH NITOTHOCTb HACeneHus
B XO35IICTBE MO OJHOMY TONNbKO Kraccy 6oHuTeTa.

[To3TOMY MCMNONb3YIOT MPOLIEHT NSTIOTHOCTM HaCeneHus.

b= 250x100+165x400+100x500 = 141%
1000




PacyeT makcmmarbHO BO3MOXHOM YUCNEHHOCTU HAaceneHuns no
pesynsrataMm OOHUTUPOBKU

[1ns 3TOro Mcnonb3yrT NNOTHOCTb HAaCEeNeHns, yCTaHOBMNEHHYo Ans |l
Knacca 6oHuUTEeTa B LieHTpanbHbIX obnacTtsax Poccun

Hanpumep, npy BOHUTUPOBKE MECTOOBUTAHNI FNyXapsa NOny4veH
nokasaTtesib NNOTHOCTU Hacenenusd B 141%. U3 Tabnuubl ero cpeaHss
NNOTHOCTb paBHa 40 ocobsam Ha 1000 ra, 1 oHa npuHsaTa 3a 100%.
CnegoBatenbHO, MNOTHOCTb HACEeNEeHUs ryXxaps B HALWMX Yrogbax
bynert:

M= 40 x 141 = 56,4 (0cobn)
100



[MTnoTHOCTb HaceneHud B Il knacce boHuTeTa (ocoben Ha 1000 ra)

Bug CpenHss [Mpenenbl NIOTHOCTYU
XXUBOTHbIX NSIOTHOCTb

JNTocb 5 6-4

KabaH 8 10-6
3asau-6ensak 55 70-40
3asu-pycak 50 60-40
[nyxapb 40 50-30
TeTepen 100 130-70




